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2€ME Master EnRe D6partement de g6nie m6canique

Quesl (10 pt):

Calculer la r6partition de la{empdrature stationnaire d travers une barre de longueur de 2 cm de section A ; de

conductivitd thermique t:d!.Wlm.Co et soumise d ses extrdmitds aux temp6ratures Te:50Co et Te:100 C"

et a une source de chaleur S: 1000 W/m3. Le pas d'espace est dx =0'004m

1. Donner l'6quation discr6tisde pour les ncuds interne en utilisant la mdthode de volume ftnis

2. Dorurer le systdme d'dquations alg6briques colrespondant

L'6quation gouvernant e est !-(l f'l*s = oax\ ax )
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